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Honorables Concejales 
 
Sesión ordinaria Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público. 
 
 
Lugar:  RECINTO LOS COMUNEROS 
Fecha:  JUEVES 4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 
Hora:  9:00 A.M. 
 
 
Por instrucciones del señor Presidente de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y 
Crédito Público, Honorable Concejal Ricardo Andrés Correa Mojica y conforme lo 
establece el artículo 43 modificado por el artículo 1 del Acuerdo 865 de 2022; el artículo 
30, modificado por el parágrafo 4 del artículo 3º del Acuerdo 837 de 2022 (Reglamento 
Interno del Concejo de Bogotá D.C.); de manera atenta me permito CONVOCARLO (A), a 
la sesión que se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, y con el siguiente tema: 
 
Continuación primer debate a los siguientes proyectos de acuerdo priorizados 

 
➢ Proyecto de Acuerdo No. 652 de 2025 "Por medio del cual se busca incentivar, 

impulsar y establecer Corredores Turísticos Seguros de Bogotá D.C". 
 
Autor: Honorable Concejal Julián Espinosa Ortiz, Partido Alianza Verde. 
 
Ponentes: Honorables Concejales Donka Atanassova Iakimova (coordinadora) y 
Sandra Consuelo Forero Ramírez. 
 
Invitados (as): Doctores (as) Andrés Santamaría Garrido, Director General del Instituto 
Distrital de Turismo; Cesar Andrés Restrepo Flórez, Secretario Distrital de Seguridad, 
Convivencia y Justicia; Mauricio Alejandro Moncayo Valencia, Secretario Jurídico 
Distrital, Gustavo Alberto Quintero Ardila, Secretario Distrital de Gobierno; Julián 
Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; Andrés Castro Franco, Personero de 
Bogotá; Adriana Herrera Beltrán, Veedora Distrital. 
 
 
➢ Proyecto de Acuerdo No. 620 de 2025 “Por medio del cual se implementa el 

programa “Escalera de la formalidad” para el fortalecimiento y formalización de las 
micro, pequeñas y medianas empresas (MIPYMES) en el Distrito Capital y se dictan 
otras disposiciones.” 

 
Autor: Honorable Concejal Julián Uscátegui Pastrana, Bancada Partido Centro 
Democrático. 
 
Ponentes: Honorables Concejales Cristina Calderón Restrepo (coordinadora) y Clara 
Lucía Sandoval Moreno. 
 
Invitados (as): Doctores (as) María Del Pilar López Uribe, Secretaria Distrital de 
Desarrollo Económico; Ana María Cadena Ruiz, Secretaria Distrital de Hacienda; 
Mauricio Alejandro Moncayo Valencia, Secretario Jurídico Distrital, Gustavo Alberto 
Quintero Ardila, Secretario Distrital de Gobierno; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, 
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Contralor de Bogotá; Andrés Castro Franco, Personero de Bogotá; Adriana Herrera 
Beltrán, Veedora Distrital. 
 
➢ Proyecto de Acuerdo No. 753 de 2025 “Por medio del cual se establecen los 

lineamientos generales para la formulación e implementación de la política pública 
distrital de micronegocios barriales y vecinales en Bogotá, D.C. y se dictan otras 
disposiciones” 

 
Autor: Honorable Concejal Fabián Andrés Puentes Sierra y Samir Bedoya Piraquive, 
Bancada Partido Político MIRA. 
 
Ponentes: Honorables Concejales Clara Lucía Sandoval Moreno (coordinadora) y 
Marco Fidel Acosta Rico. 
 
Invitados (as): Doctores (as) María Del Pilar López Uribe, Secretaria Distrital de 
Desarrollo Económico; Úrsula Ablanque Mejía, Secretaria Distrital de Planeación; Isabel 
Segovia Ospina, Secretaria de Educación del Distrito, Mauricio Alejandro Moncayo 
Valencia, Secretario Jurídico Distrital Gustavo Alberto Quintero Ardila, Secretario 
Distrital de Gobierno; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; Andrés 
Castro Franco, Personero de Bogotá; Adriana Herrera Beltrán, Veedora Distrital. 
 
Cordialmente, 
 
 
 
LIZ YADIRA MONROY DELGADO 
Subsecretaria de Despacho 
 
Elaboró: Constanza Cárdenas, Aux. Administrativo  
Revisó y Aprobó: Liz Yadira Monroy Delgado, Subsecretaria 


